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РОЗРОБКА ІНТЕГРОВАНОГО ОНЛАЙН-ПОРТАЛУ ДЛЯ БІЖЕНЦІВ З 

ПЕРСОНАЛІЗОВАНИМИ РЕКОМЕНДАЦІЯМИ 

БОГАЧУК Д.В., ЧЕХМЕСТРУК Р.Ю. 

Вінницький Національний Технічний Університет 

Анотація 

Дослідження присвячене розробці інтегрованого онлайн-порталу для біженців з 

персоналізованими рекомендаціями. Портал має на меті забезпечити біженцям швидкий та 

зручний доступ до інформації та ресурсів, необхідних для їхньої соціальної інтеграції та 

адаптації в новому середовищі.  

Ключові слова: міграція, біженці, соціальна інтеграція, онлайн-портал.  

Abstract 

 The research is devoted to the development of an integrated online portal for refugees with 

personalized recommendations. The portal aims to provide refugees with quick and convenient access to 

information and resources necessary for their social integration and adaptation in a new environment.  

Key words: migration, refugees, social integration, online portal. 

Вступ 

Міграційні процеси набувають все більшого значення, ставлячи перед суспільством та 

урядами нові виклики та завдання. Зростання кількості біженців, спричинене конфліктами та 

кризовими ситуаціями у різних країнах, вимагає розробки ефективних інструментів та платформ 

для надання їм допомоги та підтримки у процесі адаптації та соціальної інтеграції. У цьому 

контексті розробка інтегрованого онлайн-порталу для біженців з персоналізованими 

рекомендаціями набуває особливої актуальності. Цей портал має стати ефективним інструментом, 

який надасть біженцям доступ до необхідної інформації та ресурсів та сприятиме їхній успішній 

інтеграції у новому соціальному середовищі. 

Актуальність розробки 

Дослідження потреб та проблем біженців війни для визначення основних функцій та 

можливостей веб-застосунку є ключовим етапом у розробці інтегрованого онлайн-порталу. 

Зростання кількості біженців, яке стало наслідком війни та конфліктів у різних країнах, 

підкреслює необхідність створення ефективних інструментів для їхньої підтримки та соціальної 

інтеграції. 

 У 2022 році глобальні події, зокрема конфлікт в Україні, призвели до зростання міграції. За 

оцінками, внаслідок цього конфлікту кількість біженців з України перевищила 5 мільйонів осіб 

[1], а у 2023 році ця кількість зросла майже до 6 мільйонів [1]. Таким чином, існує нагальна 

потреба забезпечити цим людям швидкий доступ до такої інформації, як розташування 

найближчих джерел гуманітарної допомоги та можливість моніторингу територій, постраждалих 

від великого потоку біженців. 

У першому кварталі 2022 року у волонтерській діяльності взяли участь аж 8,5 млн осіб [2]. 

Це значна кількість, яка свідчить про готовність суспільства долучатися до допомоги тим, хто її 

потребує, в тому числі біженцям. 

Розробка інтерфейсу користувача для зручного доступу до інформації про різні види 

допомоги є важливим кроком у забезпеченні швидкого та зручного доступу біженців до 

необхідних ресурсів. Цей аспект дозволяє забезпечити зручний та інтуїтивно зрозумілий 

інтерфейс. 

Розробка функціоналу, що дозволяє біженцям швидко знаходити найближчі джерела 

гуманітарної допомоги та місця для адаптації, допомагає забезпечити необхідну підтримку та 

ресурси в найбільш критичний час. Це може включати інтерактивну карту з різними засобами 

навігації та функції пошуку. 

Забезпечення безпеки даних користувачів шляхом зашифровання конфіденційної 

інформації та обмеження доступу до неї є важливою складовою розробки порталу. Це гарантує 

конфіденційність та захищеність особистої інформації біженців, забезпечуючи їм спокій та 

впевненість у безпеці. 
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Висновок 

Розробка інтегрованого онлайн-порталу для біженців є ключовим кроком у вирішенні 

проблеми соціальної інтеграції та адаптації цієї вразливої категорії осіб. Портал забезпечить 

біженцям швидкий доступ до важливої інформації та ресурсів, необхідних для їхнього 

благополуччя та успішної інтеграції в новому середовищі. Це сприятиме створенню більш 

інклюзивного суспільства, де кожна людина має можливість досягти свого потенціалу, незалежно 

від обставин, що спонукали їх до пошуку притулку. 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

1. Ситуація з біженцями в Україні [Електронний ресурс] – http://surl.li/ctdxm (дата звернення 

(08.04.2024).  

2. Головне статистичне управління. (2022). Інформаційна довідка: Волонтерство у першому 

кварталі 2022 року [Електронний ресурс]. Варшава, Польща: Автор.  -  http://surl.li/sjtvs (дата 

звернення: 08.04.2024). 

 

 

 

 

УДК 004.925 

 

СТВОРЕННЯ ІГРОВОГО 3D ПЕРСОНАЖУ 

БОСЕНКО Л.С. (lilabosenko32@gmail.com) 

Одеський національний технологічний університет 

 

Тези розглядають переваги використання плагіна MB-Lab для Blender при створенні унікальних 

3D-персонажів. Цей інструмент відрізняється зручністю та ефективністю в процесі створення 

реалістичних персонажів. MB-Lab дозволяє користувачеві швидко встановлювати ключові 

параметри, такі як вік, раси, мускулатура, деталі обличчя та тіла, забезпечуючи високий рівень 

деталізації. Крім того, плагін також надає готовий скелет для анімації, спрощуючи процес 

розробки і дозволяючи зосередитися на творчому процесі та деталізації. 

 

У світі комп'ютерних ігор та віртуальної реальності створення візуально реалістичних 3D-

персонажів відіграє важливу роль у забезпеченні повного занурення гравця у гру. З розвитком 

технологій і підвищенням вимог до реалістичності та деталізації, розробка таких персонажів стає 

все більш складною і трудомісткою. Саме тут на допомогу приходить MB-Lab, плагін для Blender. 

MB-Lab - це плагін для Blender, який спрощує процес створення візуально реалістичних 3D-

персонажів та надає можливість швидко та ефективно генерувати реалістичних персонажів з 

високим рівнем деталізації. Цей інструмент розроблений з метою забезпечити художників та 

розробників ігор необхідними засобами для створення різноманітних персонажів у короткі 

терміни із збереженням високої якості. Функціонал MB-Lab дозволяє створювати персонажів 

різних рас, включаючи азіатів, афроамериканців, а також фантастичних істот, таких як ельфи, 

гноми та персонажі аніме. Крім того, плагін підтримує додаткові параметри для створення 

додаткових рис, таких як загострені вуха, спеціальні зуби тощо. [2] 

При створенні персонажа за допомогою MB-Lab, спершу було звернено увагу на основні 

параметри, такі як вік, раси і мускулатура. Після вибору цих характеристик перейшли до 

детального налаштування зовнішнього вигляду персонажа. 

Особливу увагу було приділено обличчю. Положення очей, форма губ і носа були налаштовані 

таким чином, щоб надати персонажу унікального вигляду. Далі редагувалися деталі тіла: ноги, 

руки. В деяких місцях було додано м‘язи, щоб надати персонажу більшого рельєфу, в інших – 

зменшено об'єми, дотримуючись пропорцій. 

Увага до деталей на кожному етапі дозволила створити персонажа з зовнішністю, що відображає 

його індивідуальність і стиль. 
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